



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА «Парта»



Читайте в номере

Событие месяца

В учительской...

День Матери

**Лента школьных
новостей**

Переменка

Разговор на тему...

...взаимоотношений со старшими.

Причинами проблем во взаимоотношениях между поколениями является снижение значения института семьи, формирование в сознании молодежи ошибочного мнения о бесполезности людей преклонного возраста, негативного к ним отношения.

Нужно помнить о том, сегодня мы – дети, а завтра ..., и от того, как и на каких принципах мы будем строить отношения со старшим поколением, зависит то, что нас будет ждать в этом возрасте.

Успехов вам в общении, молодые и пожилые!

Уважайте друг друга, и все будет хорошо!



От редакции

СОБЫТИЕ МЕСЯЦА

23 февраля – День Защитника Отечества!

История праздника насчитывает практически 100 лет. У этого праздника было несколько названий: День Советской Армии, День рождения Красной армии, День рождения Вооруженных сил и Военно-морского флота.

Сейчас этот праздник называется Днем защитников Отечества.

Это праздник настоящих мужчин, тех, кто готов защищать свою Родину и, если нужно, бороться за её свободу. Мы поздравляем наших учителей

- мужчин, прошедших военную службу, пап дедушек, братьев и

родителей учащихся, чья жизнь связана с армией.

Как же нелегко быть мужчиной! Постоянно надо быть сильным, отважным и непреклонным!

В этот день от всей души желаем вам огромного мужского счастья, богатырского здоровья и достижения поставленных целей!

С 23 февраля, защитники Отечества!



Даша Яковлева

УЧИТЕЛЬСКАЯ

*Наших замечательных мужчин учителей объединяет любовь к своей работе!
Знакомьтесь: учитель истории и обществознания Осокин Валерий Викторович и учитель физической культуры Юрьев Денис Сергеевич.*

Юрьев Д.С.:

Что можно сказать о моем хобби? Это, скорее всего то, чем я занимаюсь с огромным удовольствием и в свободное от работы и домашних дел время.

Ещё с детства мои родители часто брали меня на турбазы, на пикники, также я бывал в детских лагерях.

И вот, уже будучи взрослым, я каждые выходные провожу на природе, которая прекрасна в любое время года. Летом - это горы, сбор ягод и грибов, долгие посиделки у костра с близкими друзьями.

Ещё неотъемлемой частью моей жизни является рыбалка. Это особенное ощущение, когда твоя удочка изгибается так, будто на крючке сидит какой-то монстр!

Да... Я, определенно, счастливый человек. Друзья! Отдыхайте активно и с пользой!



Осокин В.В.:

Мое хобби — это путешествия по миру. С детства хотел увидеть разные страны, и вот сейчас мои мечты стали реальностью.

Почти 30 лет путешествуем, более 40 стран пройдено: это страны Европы, Америки, Азии,



Африки. И везде своя особая атмосфера, свой уклад и образ жизни. Для меня, учителя обществознания, это особенно интересно, ведь общество лучше всего знать реально, а не по учебникам!

Это так здорово — лететь по 10-12 часов, потом увидеть океан, удивительных животных и познакомиться с новыми людьми!

Путешествуйте дальше и больше!

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО



27 января 1944 года – дата, которая навсегда вошла в историю Ленинграда (ныне Санкт-Петербурга) как второй день рождения города. В этот день завершилась блокада города, длившаяся почти 900 дней. Солдаты Советской Армии заставили врага отступить от северной столицы. Тем, кто пережил блокаду, вспомнить о ней нелегко.

В нашей школе уже в течение двух лет проходит выставка экспонатов военных времён, посвященная блокадному Ленинграду. В ней представлены различные фотографии, показывающие жизнь города во время блокады. В нашем школьном музее есть дневник девочки, жившей в блокадном Ленинграде, в котором она рассказывает об этом трагическом времени.

Экскурсию по музею может провести для вас Ольга Алексеевна Ашихмина (кабинет 206).



ТВОРЧЕСКИЙ ОБМЕН ОПЫТОМ

20 февраля 2018 года на базе нашей школы прошел городской научно-практический семинар «Использование активных методов и приемов для формирования метапредметных универсальных учебных действий в урочной и внеурочной деятельности». В семинаре приняли участие 36 учителей школ нашего города.



Семинар прошёл в интерактивном формате: участники работали коллективно и в фокус-группах, используя полученные знания на практике. В первой фокус-группе сначала учитель английского языка Е.И. Гарина предложила для изучения методический прием «дриллинг», затем группа под руководством учителя информатики Т.Н. Клявиной создавала буклет с использованием программной среды Publisher и участвовала в мастер-классе по использованию метода проектов на уроках учителя русского языка и литературы О.В. Кадыровой. Слушатели второй фокус-группы познакомились с методикой театральных игр учителей начальных классов Н.Б. Королевой и С.И. Малышкиной, попробовали свои силы в мини-гольфе под руководством учителя физической культуры Е.Ю. Спирина и освоили приемы вокально-хоровой работы на мастер-классе учителя музыки Е.М. Агеевой.

Все участники семинара отметили актуальность заявленной темы и интересный формат профессионального взаимодействия. Все мастер-классы проведенного семинара получили положительные отзывы. Наши педагоги, в очередной раз, подтвердили свой высокий профессиональный уровень.



Шутова Е.С.



ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ



В феврале у учеников 2-х классов прошла творческая мастерская «Театрализованные игры». Ребята не только инсценировали сказку К.И. Чуковского «Краденое солнце», но и попробовали себя в роли сценаристов и режиссеров. Им было предложено изменить сюжет сказки и сочинить новую концовку знаменитого произведения.



После показа мини-спектакля ученики оценили свою работу и работу группы. Верим, что в нашей школе подрастают будущие Станиславские, Тарковские, Михалковы!



Малышкина С.И.



БИТВА ХОРОВ

С 19 по 24 февраля прошел школьный конкурс «Битва хоров» среди учеников 5-7 классов в рамках предметной недели по истории, обществознанию и предметам искусства. Он был посвящён 100-летию со дня рождения Российской Армии. Каждый класс совместно с учителями и

родителями подобрал для исполнения песню на патриотическую тему. На уроках музыки во время внеурочной вокально-хоровой работы она была разучена.



Итогом стало выступление хорового коллектива класса на школьной сцене. По итогам выступления были определены победитель и призёры, а также вручены грамоты за участие в конкурсе.

И хотя «Битва хоров» в нашей школе проходила в первый раз, мои ожидания оправдались. Хочется, чтобы подобные мероприятия стали традиционными.



Агеева Е.М.



ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

С 12 по 18 февраля в нашей школе прошла Неделя английского языка. Вторые классы готовили самую лучшую Валентинку, а 4-ые придумывали самую лучшую газету о праздниках.



Для 7-х классов прошла игра «Вертушка», посвященная Дню Святого Валентина, которая включала в себя много интересных разнообразных заданий, одно из которых - пение песен на английском языке



«Song room». Каждый конкурс был нацелен на наше сплочение, что очень важно.

Диана Халиуллина

ПЕРЕМЕНКА



МАСЛЕНИЦА...

В феврале в нашей школе прошел праздник "Масленица", организованный для учащихся 2а учителем О.А. Ашихминой, педагогом-организатором А.М. Мещеряковым.

Программа праздника была тщательно продумана. Учащиеся с большим удовольствием слушали народные масленичные мелодии и песни, участвовали в веселых конкурсах, пели частушки, состязались на быстроту отжиманий от пола, с удовольствием соревновались в конкурсе "Поедание блинов".

Можно с полной уверенностью сказать: «Праздник удался!»

Даша Яковлева



ТРЕНИРУЕМСЯ В ЛОВКОСТИ

В конце февраля ребята 2 г класса побывали в бабтунном центре. Было очень весело и увлекательно, ребята проверяли свою координацию и ловкость. Все остались очень довольны!



Даша Яковлева

РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ

С 12 февраля по 3 марта в нашей школе проходили ежегодные районные соревнования по волейболу. Финал был жаркий не только для сборных, но и для тренеров Билхьерова А.Д и Тимофеевой Л.А, которые поддерживали команды напутственными словами, не давая сборным падать духом. Их поддерживали также и наши болельщики. В упорной борьбе, уступив команде школы № 68, наши девушки заняли почетное второе место - это достижение для нашей женской сборной. В том году девочки заняли третье место, в этом - второе, а это значит, что следующий спортивный сезон будет ещё более интригующим. А наши мальчики, соревнуясь со школами № 100 и № 130, заняли первое место. Поздравляем девочек: Могутову Марию, Тимофееву Полину, Коваль Ульяну, Терехину Татьяну, Лиханову Екатерину, Гараеву Маргариту, Колесникову Анастасию, Ракову Анну, Коваленко Анастасию, Дергунову Анну и их тренера Балхьерова А.Д с заслуженным вторым местом! Поздравляем мальчиков: Ивана Терехова, Артёма Старовойтова, Михаила Никифорова, Николая Аверенкова, Александра Малёва, Данила Насырева, Илью Ильмухаметова и их тренера Тимофееву Л.А с заслуженным первым местом!



Желаем нашим сборным новым достижений и ярких побед!



Аня Ракова

Школьная газета "Парта", Школьная информационная газета МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 99 г. Челябинска», выпуск № 16

Юридический адрес: г. Челябинск ул. Пограничная, дом 21. Тел: 8 — (351) - 251-57-94

e-mail школы: mou99@mail.ru

e-mail главного редактора: shatalovama88@yandex.ru

Сайт школы: www.school99-chel.ru

Главный редактор: Спирина М. А., учитель физики

Над газетой работали: Ракова А., Скобкарёв Д., Яковлева Д., Халиуллина Д., Шутова Е.С., Малышкина С.И., Ко-

ролева Н.Б., Осокин В.В., Юрьев Д.С., Баляева С.В., Агеева Е.М., Кадырова О.В.

Литературный редактор: Полозова Л.А.

Периодичность 1 раз в месяц.

Тираж — свободный

Дата выхода выпуска — первая неделя месяца

